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Nome(s) do(s) autor(es)[footnoteRef:1] [1:  O nome do autor deve ser inserido de forma direta: prenome (abreviado ou não) e sobrenome. Para mais de um autor, os nomes podem ser grafados na mesma linha, separados por vírgula, ou em linhas distintas. Deve constar o currículo sucinto de cada autor, com vinculação e endereço de contato.] 

Resumo

Deve ser elaborado conforme a NBR 6028.
Palavras-chave: 

Abstract

Deve ser elaborado conforme a NBR 6028.
Keywords: 
	
1 Introdução

Parte inicial do artigo, onde devem constar a delimitação do assunto tratado, o(s) objetivo(s) da pesquisa e outro(s) elemento(s) necessário(s) para situar o tema do artigo. As siglas, quando aparecem pela primeira vez no texto, a forma completa do nome precede a sigla, colocada entre parênteses. Exemplo: Fundação Escola de Sociologia e Política de São Paulo (FESPSP).

2 Desenvolvimento

Parte principal do artigo, que contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto tratado. Divide-se em seções e subseções, conforme a NBR 6024, que variam em função da abordagem do tema e do método. O indicativo de seção que precede o título deve ser alinhado à esquerda e separado por um espaço de caractere. As citações devem ser conforme a NBR 10520. 

3 Considerações finais

Parte final do artigo, na qual se apresentam as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses.

Referências
Elemento obrigatório. Devem ser conforme a NBR 6023.

Glossário
Elemento opcional. Deve ser elaborado em ordem alfabética.
Apêndice
Elemento opcional. Deve ser identificado nesta ordem: a palavra Apêndice seguida de letras maiúsculas consecutivas, travessão e respectivo título, com o mesmo destaque tipográfico das seções primárias e centralizado, conforme a NBR 6024. Utilizam-se letras maiúsculas dobradas quando esgotadas as 26 letras do alfabeto.

Exemplo 1:                     Apêndice A – Título do apêndice

Exemplo 2:                  APÊNDICE A – TÍTULO DO APÊNDICE

Anexo

Elemento opcional. Deve ser identificado nesta ordem: a palavra Anexo seguida de letras maiúsculas consecutivas, travessão e respectivo título, com o mesmo destaque tipográfico das seções primárias e centralizado, conforme a NBR 6024. Utilizam-se letras maiúsculas dobradas quando esgotadas as 26 letras do alfabeto.

Exemplo 1:                           Anexo A – Título do anexo

Exemplo 2:                        ANEXO A – TÍTULO DO ANEXO


Agradecimentos

Elemento opcional. Deve ser o último elemento pós-textual.
